



## Tisztelt Ügyfelünk!

Ezúton szeretnénk tájékoztatni a Servantes Hatékony Integrált Vállalatirányítási Rendszer **Főkönyv, Pénzügy, Pénztár, Készlet, Univerzális számlázó, Vizes számlázó moduljait** érintő változásokról és fejlesztésekről. Az egyes modulok verziószámai az alábbiak szerint változtak:

Főkönyv: V-4.01

Pénzügy: V-3.66

Készlet: V-4.06

Pénztár: V-3.59

Univerzális számlázó: V-3.93

Kommunális számlázó: V-9.54

Vizes számlázó: V-3.3b220527

Menetlevél: V-4.47

**A nagyobb adatbázisoknál a frissítés sokáig tarthat. Kérjük, hogy ne szakítsák meg a frissítési folyamatot akkor sem ha „a program nem válaszol” üzenet panelt adja fel a Windows.**

## Újdonság: Online Ügyfélszolgálat gomb

Az összes modulban mostantól elérhető az **ONLINE ÜGYFÉLSZOLGÁLAT** gomb, amelyre kattintva megírhatja számunkra a kérdéseit, javaslatait és észrevételeit.





## Főkönyv modult érintő változások

### 1.) Újdonság!

A *Karbantartás / Globális rendszeradatok / Főkönyv, Pénzügy* fülön beállítható az általunk használt "Áfa bevallás időszaka". Funkcióját tekintve egyrészt az Áfa bevallás készítésekor, ha az -ig dátum mezőben entert nyomunk, azt automatikusan feltölti a program a megfelelő dátummal, miután megadtuk a bevallás kezdő dátumát. Másrészt, könyveléskor a *Rendben* gomb használatával lefut egy ellenőrzés az áfa kelte dátumára, hogy a programba való belépés dátuma és a rendszerbeállítás alapján az aktuális áfa bevallás időszakára történik a rögzítés vagy korábbi, már bevallott időszakra. Ez utóbbi esetben megjelenik egy figyelmeztető üzenet.

## Pénzügy modult érintő változások

### 1.) Változás!

A *Nyomtatás / Pénzügyi nyomtatványok / Vevői egyéb nyomtatványok / Egyenlegközlő - visszaigazoló levél* menüpontban korábban elkészült, *314. Egyenlegközlő (általános)* néven elérhető formanyomtatványon ezentúl a kiválasztott ügyintéző elérhetőségei is megjelennek.

### 2.) Változás!

A *Nyomtatás / Pénzügyi nyomtatványok / Kamatszámítás / Csoportos kamatszámítás, hátralék költség, adóiroda (tegnapi adatok)* menüpontban korábban elkészül, *315. Fizetési felszólító (általános)* néven elérhető formanyomtatványhoz ezentúl hozzárendelhető egy Ügyintéző, melynek az alapadatokban rögzített elérhetőségei (telefonszám, e-mail cím) is megjelennek a nyomtatványon.

## Pénztár modult érintő változások

### 1.) Újdonság!

A *Felvitel / Napi címletezés* menüpontban az előző címletezéskor megadott pénzkészlet összesen összege alatt ezentúl meg fog jelenni az aznapi egyenleg és a kettő közötti különbséget is.



## 2.) Újdonság!

*Időszak visszanyitása* néven új menüpontot hoztunk létre a Zárás menüponton belül. Az új funkció segítségével a korábban lezárt pénztári időszakok nyithatók vissza, de csak időrendben visszafelé!

**FONTOS, az új menüponthoz történő hozzáférési jogosultságot mindenkinek magának kell szabályoznia a *Karbantartás / Jogosultságok / Csoportok, Jogosultságok* menüpontban!  
Alapértelmezetten bárki számára elérhető az új menüpont!**

## Készlet modult érintő változások

### 1.) Változás!

A *Karbantartás / Jogosultságok / Csoportok, Jogosultságok* menüponban a [Csoporthoz tartozó Készletgazdálkodás modul jogosultságok] gombon belül már az első 20 raktárhoz állítható be bejelentkezési engedély.

### 2.) Újdonság!

Új, alap szállítólevél formátum érhető el a rendszerben *Szállítólevél A4/5 Logó* néven.

### 3.) Újdonság!

Új, alap számlaformátum érhető el a rendszerben *Számla Keret A4/3 Logó* néven.

### 4.) Újdonság!

A *Karbantartás / Globális rendszeradatok* menüpontban a *Készlet 1. fülön* új rendszerbeállítás található, mely segítségével választhatunk, hogy a bizonylatok a kiválasztott Tranzakció megnevezésével vagy a bizonylaton szereplő Cikkek megnevezésével könyvelődjenek át a Servantes Főkönyv modul felé. A beállítás *Raktár: Könyvelődés szöveg* néven található meg.



Servantes®

## Univerzális számlázó modult érintő változások

1.) Újdonság!

Új, alap számlaformátum érhető el a rendszerben *Számla Keret A4/3 Logó* néven.

## Vizes számlázó modult érintő változások

1.) Újdonság!

Amennyiben a Fogyasztási helyen a *Kiválasztott szerződés alsorai fülön* kivesszük a "Számlázandó sor (aktív fogyasztó)" jelölést, úgy ezentúl a program eltárolja annak a felhasználónak a programbeli felhasználónevét aki a módosítást elvégezte.

Amennyiben a frissítéssel kapcsolatos technikai kérdése van, kérje informatikus kollégánkat a 06-1-273-3310 telefonszámon.

Amennyiben a program használatával kapcsolatos kérdése van, forduljon az ügyfélszolgálatunkhoz ugyanezen telefonszámon vagy a <https://servantes.hu/ugyfelszolgalat/> oldalunkon keresztül.

További jó munkát kívánunk Önnek!

Tisztelettel:

Czinege Gábor  
szoftvertanácsadó

Budapest, 2022. május 27.